
保護者アンケート（１２月） 

全校の集計 
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1自学の習慣化 82 136 35 3 31 

2 タブレット端末の活用 57 133 64 5 29 

3個に応じた指導 92 120 33 6 37 

4異学年交流活動 126 108 17 2 33 

5人材・地域教材の開発 116 101 27 2 42 

6学校からの発信 143 116 17 3 9 

7挨拶の指導 152 111 9 3 13 

8規則正しい生活習慣 127 133 18 4 6 

9いじめ防止・発見・対応 67 100 16 8 97 

10道徳教育の充実 105 115 10 3 54 

 

  
 

   

      

      

児童アンケート（１月） 

全児童の集計 
     

 
    

           

  

よ
く
当
て
は
ま
る 

や
や
当
て
は
ま
る 

あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い 

当
て
は
ま
ら
な
い 

  

1めあてに取り組み

学習が分かったか 
206 183 41 5 

2 タブレットを使って学 

習できましたか 
285 110 32 8 

3読書活動をしたか 208 111 89 26 

4 道徳で自分の考え 

をもてたか 
250 122 49 14 

5正しい行動を判断し 

行動できたか 
161 191 72 11 

6金曽木小スタンダー 

ドを守れたか 192 185 46 9 

7友達や下級生を大 

切にできたか 
279 124 26 6 

8規則正しい生活が 

できたか 
191 132 84 28 

9目標を立てて運動 

できたか 
203 130 74 30 

10外遊びはできたか 293 55 50 36 

※今年度の金曽木小学校の学校評価アンケートの保護者の方からの回答率は約８１％に向上しました。保護者の皆様のご協力に感謝申し上げます。自由意見も拝

見させていただきました。学校評価の結果や自由意見を踏まえ、次年度の教育計画に生かしていく所存です。誠にありがとうございました。 

提出は 288／354    提出率 81.36％  

 

令和５年度 保護者・児童アンケート 集計 報告 家庭数 

 ４つの項目（異学年交流・情報発信・挨拶指導・規則正しい生活習慣）で、８０％以上の保護者の方から

良い評価を得ることができました。昨年度より、規則正しい生活習慣が向上しました。規則正しい生活習慣

は、保護者の方の協力が得られた結果だと感じています。いじめ防止に対する指導は、数年来「わからない」

の回答が多い状態です。学校では年間２回のふれあい月間、人権週間、ハートボックス等、いじめ防止に関

する取組を日常的に行っています。「タブレット端末の活用」については、昨年度高評価をいただきました

が、「あまり当てはまらない」「当てはまらない」の割合が、２０％を超えました。授業ではタブレット端末

を活用していますが、オンライン授業やタブレット端末を活用した宿題が減ったことが原因と考えます。 

5 つの項目（学習への取組・タブレット端末の活用・道徳・正しい行動・金曽木スタンダード・他者を大

切にする）で、８０％以上の子どもたちが目標を概ね達成できました。昨年度と比べて良い項目が増えまし

た。金曽木スタンダードを意識して生活する態度が身に付いています。良かった項目については、さらに継

続をしていきます。一方で３つの項目（読書活動・規則正しい生活・運動）については、低い結果となりま

した。３つの項目については、以前より課題となっている項目なので、次年度以降、解決策を模索して新し

い取組を行っていきたいと思います。また、規則正しい生活については、保護者の方より学校の取組に関す

る理解を得ているので、これからも保護者の方と連携を図り規則正しい生活態度の定着を図ります。 


